



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL DO AMAPÁ
PRÓ-REITORIA DE ENSINO

EDITAL Nº 20/2019/PROEN/IFAP

RETIFICAÇÃO 02

A Pró-Reitoria de Ensino, através da Comissão de Processo Seletivo 2019.2, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá - Ifap, torna pública a seguinte retificação no Edital nº 20/2019/PROEN/IFAP. Os itens não abrangidos por esta retificação, permanecem INALTERADOS.

Onde se lê:

9 DO CRONOGRAMA DO EDITAL

Publicação do Edital	21/08/2019
Inscrição e Sorteio de Vagas da Chamada Pública	27/08/2019
Publicação da lista de candidatos sorteados na Chamada Pública	29/08/2019
Prazo para entrada de recurso contra o resultado do sorteio da Chamada Pública	29/08 a 01/09
Resultado Final dos Convocados	02/09/2019
Data de Matrícula	03/09/2019

Leia-se:

9 DO CRONOGRAMA DO EDITAL

Publicação do Edital	21/08/2019
Inscrição e Sorteio de Vagas da Chamada Pública	27/08/2019
Publicação da lista de candidatos sorteados na Chamada Pública	29/08/2019
Prazo para entrada de recurso contra o resultado do sorteio da Chamada Pública	29/08 a 01/09
Resultado dos Recursos e Resultado Final dos Convocados	03/09/2019

Data de Matrícula	04 e 05/09/2019

Macapá-AP, 03 de setembro de 2019

Silmara da Silva Lobato

Presidente da Comissão do Processo Seletivo Discente 2019.2

Portaria nº 489/2019/GR/Ifap